
Projekte sorgenfrei abschließen: 
Die Gothaer Bauleistungsver -
sicherung für Bauunternehmer.

Finanzielle Sicherheit am Bau.

Bis aus einem Grundstein eine profitable Immo-

bilie geworden ist, kann viel passieren. Denn

ein Bauvorhaben ist von zahlreichen Gefahren

bedroht. 

Viele dieser Gefahren können selbst durch größ-

te Sorgfalt nicht völlig ausgeschlossen werden.

So ist ein Bauvorhaben der Natur relativ schutz-

los ausgeliefert. Zudem sind Baustellen nur be-

dingt gesichert, wodurch Diebe und Vandalen

leichtes Spiel haben. Schützen Sie sich vor sol-

chen Schäden mit der Gothaer Bauleistungsver-

sicherung.

Bauleistungsversicherung für Gebäude (Hoch-

bau), Ingenieurbau und Tiefbau.

Der Bauunternehmer trägt die Gefahr für Be-

schädigungen oder Zerstörungen des Bauobjek-

tes vom Einrichten der Baustelle bis zur Abnah-

me. Die Bauleistungsversicherung bietet für die-

sen Zeitraum Versicherungsschutz.

Die Highlights:

• Versichert sind Bauleistungen aller Art ein-

schließlich Baustoffen, Bauteilen, Hilfsbauten

und Bauhilfsstoffen

• Die Interessen von Subunternehmern, für de-

ren Liefe rungen und Leistungen Sie die Gefahr

tragen, sind mitversichert

• Die Interessen des Bauherrn sind mitversi-

cherbar

Was wir im Schadenfall leisten. 

Wir übernehmen alle Kosten, die aufgewendet

werden müssen, um die Schadenstätte aufzu-

räumen und den Zustand unmittelbar vor Eintritt

des Schadens wiederherzustellen.

Bauen Sie auf unsere Erfahrung. 

Über 100 Ingenieure, Techniker und andere qua-

lifizierte Spezialisten geben Ihnen die Gewiss-

heit, dass Sie bei der Gothaer in puncto Scha-

denverhütung und Betriebsberatung in den be-

sten Händen sind. Ihr persönlicher Ansprech-

partner berät Sie gern vor Ort.

Durch wolkenbruchartige Regenfälle wird eine
Baugrube über flutet und die Böschung wegge-
schwemmt. Den Aufwand für die Wiederherstel-
lung der Baugrube übernimmt die Gothaer
schnell und unkompliziert, sodass die Bauar-
beiten zeitnah weitergeführt werden können.

Ein Schadenbeispiel aus der Praxis:



Informieren Sie sich jetzt bei Ihrem Berater.

Gothaer Allgemeine Versicherung AG
Arnoldiplatz 1 · 50969 Köln
Telefon 0221 308-00 · Telefax 0221 308-103
www.gothaer.de/bauleistung

Für alle aufgeführten Leistungsaussagen gilt:
Der vollständige Leistungsumfang ergibt sich aus den Gothaer Versicherungsbedingungen, die wir Ihnen auf Wunsch gerne zusenden.

Versichert sind alle:

Auf Antrag können 
versichert werden:

• Bauleistungen
• Baustoffe
• Bauteile einschließlich zugehöriger Hilfsbauten und Bauhilfsstoffe
• Baugrund- und Bodenmassen, die nicht Bestandteil der Bauleistungen sind 
• Altbauten 

Die Gothaer Bauleistungsversicherung: Versicherte Sachen.

Versichert sind unvorhergesehen eintretende Schäden (Beschädigungen und Zerstörungen) an versicherten
Bauleistungen, beispielsweise durch:

• Ungewöhnliche Witterungsverhältnisse (z. B. Niederschläge, Sturm, Hagel)

• Fahrlässige und böswillige Handlungen Dritter (z. B. Vandalismus) 

• Glasbruch 

• Innere Unruhen, Streik und Aussperrung 

Sofern vereinbart:

• Diebstahl fest eingebauter Teile 

• Schäden durch Brand, Blitzschlag, Explosion, Anprall oder Absturz eines Luftfahrzeuges

• Interessen des Bauherrn: Höhere Gewalt und Elementarereignisse (z. B. Erdbeben, Orkan und Erdrutsch)

• Schäden durch Gewässer und/oder durch Grundwasser infolge eines un- oder außergewöhnlichen 
Hochwassers

Die Gothaer Bauleistungsversicherung: Versicherte Gefahren.

Sichern Sie sich schon vor Baubeginn ab.

Als Bauunternehmer erhalten Sie Schutz vor

 unvorhergesehenen Beschädigungen und

 Zerstörungen. Profitieren Sie von dem Ersatz

der hohen Reparaturkosten durch die Bau -

leistungsversicherung.
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